



नये आनेवाले गैर – चीनी बच्चों के लिए अनुकूलन कार्यक्रम

नवागंतुक गैर-चीनी-भाषी बच्चों को मेलजोल और सीखने की प्रक्रिया में कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है जो कि उन्हें पेश आती हैं जब वह नयी स्थानीय शिक्षा पद्धति में प्रवेश करते हैं और जनसमुदाय के साथ जुड़ने की कोशिश करते हैं। ई डी बी ने उनकी मदद के लिए प्रवेश कार्यक्रम और प्रेरणा कार्यक्रम प्रस्तुत किए हैं। प्रवेश प्रोग्राम एक पूर्णकालिक एकीकृत कार्यक्रम है जो नवागंतुक बच्चों को उनके स्थानीय साधरण स्कूलों में प्रवेश से पूर्व प्रदान किया जाता है जबकि प्रेरणा प्रोग्राम नवागंतुक बच्चों को स्थानीय साधरण स्कूलों में प्रवेश पाने पर प्रस्तुत किया जाता है। कार्यक्रमों का विवरण निम्न है :



नये आनेवाले गैर – चीनी बच्चों के लिए अनुकूलन कार्यक्रम



प्रोग्राम का नाम और विषय सूची	प्रोग्राम सूची	लक्ष्य	संगठन	पता	स्तर	पूछताछ	फीस	प्रत्येक कक्षा में छात्रों की संख्या
प्रवेश प्रोग्राम (प्रवेश प्रोग्राम जिसकी विषय सूची में शामिल है अंग्रेजी भाषा, चीनी-भाषा, लरनिंग स्किल्ज, व्यक्तित्व विकास, सामाजिक मेल मिलाप, शारीरिक व सांस्कृतिक शिक्षा। स्कूल अपनी आवश्यकता अनुसार अलग अलग विषयों को जोड़ सकते हैं)	प्रत्येक वर्ष, छः माह का प्रोग्राम सितम्बर और मार्च में आरम्भ होता है ; सारे दिन की कार्य प्रवृत्ति	<u>नये आवासी एन सी एस बच्चे</u> जो 6 से 18 वर्ष की आयु के हैं और हाँग काँग में एक वर्ष से कम समय से है, अथवा हाँग काँग के स्थानीय स्कूलों में एक वर्ष से कम अवधि में अध्ययन किया है	पो लुगं कुक मैडेम चन वाई चाउ मेमोरियल स्कूल	22, शुंग हैंग रोड, टौक्वावान, कौवलून	प्राइमरी	2377 9951	निःशुल्क	करीब 20
			डेलिया अंग्रेजी प्राइमरी स्कूल और किंडरगार्टन	84-86 ब्रौडवै, मेई फू सुन च्युन, कौवलून	प्राइमरी	2741 6915		
			डेलिया मेमोरियल स्कूल; हिप वो	221, हिप वो स्ट्रीट, कुवुन टोंग, कौवलून	सेकेन्डरी	2342 3175		
नोट: ई डी बी द्वारा नियुक्त किये गये स्कूलों की संख्या इन प्रोग्रामों को चलाने के लिए भिन्न हो सकती है। कृपया हाल की सूचना के लिए ई डी बी की वैबसाईट http://www.edb.gov.hk/ncs को संपर्क करें ऐजुकेशन सर्विस फॉर नॉन चाईनीज स्पीकिंग एन सी एस स्टूडेंट्स।								
प्रेरणा प्रोग्राम (प्रेरणा प्रोग्राम जिसकी विषय सूची में शामिल है व्यक्तिगत विकास, समाजिक मेल, मूल कलाएँ सीखने की प्रक्रिया, उदाहरण के लिए, परम्परा के अनुसार चीनी अक्षरों का लिखना सीखना और बेसिक चीनी/बेसिक इंगलिश और क्लासरूम इंगलिश सीखना)	साठ घंटों का प्रोग्राम, दिन के समय अथवा शाम को, सप्ताह के दिनों, सप्ताह के अन्त में और छुट्टियों में चलाया है	<u>रटर्नी बच्चे</u> आयु 6 से 18 वर्ष, जो वापिस हाँग काँग एक वर्ष से कम अवधि में पहुँचे हैं और पिछले तीन वर्षों में हाँग काँग में अध्ययन नहीं किया	ये प्रोग्राम विभिन्न जिलों की गैर-सरकारी संगठनों द्वारा चलाया जाता है। कृपया हाल की सूचना के लिए ई डी बी के वैबपेज http://www.edb.gov.hk/ncs पर ऐजुकेशन सर्विस फॉर नॉन-चाईनीज स्पीकिंग एन सी एस स्टूडेंट्स, को संपर्क करें।	निःशुल्क	10-15			